
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, BALBINOS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ANTONIO ELISEU MARQUES LONTRA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ELISÂNGELA CRISTINA CARRIEL - CÂMARA MUNICIPAL DE BALBINOS
IVETE REGINA GOMES DE SOUZA - CENTRO DE SAÚDE 
MICHELE DA SILVA  - CÂMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BALBINOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
A contratação de Luciana Frade Dunes (Agente Censitário Municipal) e Darci Quintino Albino (Agente Cesitário Supevisor) será apenas em 12 de abril.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Comentou-se, sobre o PSS de Agente Censitário Municipl e Agente Censitário Supervisor que a população está irritada com pessoas de fora de Balbinos
terem ido fazer concurso lá, em especial com o fato de a Agente Centário Municipal ser de fora.
Também foi dito que seriam convidadas outras pessoas para participarem das próximas reuniões da CMGE, mas isso ainda não foi feito.
Ainda, vale ressaltar que a população está recusando-se a inscrever-se no PSS de Recenseador, por conta do ocorrido no PSS de Agente Cnsitário Muniipal
e Agente Censtário Superisor.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Alto-falante da Igreja Católica, boca-a-boca, cartaz, folhetos, Jornal de Pirajuí, Rádio Pirajuí, Jornal da Cidade de Bauru  e ônibus escolar.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi instalado o Posto numa sala da Prefeitura, com mobiliário, telefone e Internet, mas ainda não está em funcionamento pois a contratação da Agente
Censitário Municipal e Agente Cenitário Superisor será em 12 de abril.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ANA LUCIA CABELO GARCIA DE CAMPOS - DEPARTAMENTO DE SERVIÇO SOCIAL - ASSISTENTE SOCIAL
APARECIDO ELSON FALAVINHA - POLÍCIA MILITAR - SOLDADO OPERACIONAL
FABIO ALEXANDRE GARBELINI - NATURALE ALIMENTOS LTDA - AUXILIAR ALMOXARIFADO
ROSEMARY PRADO DOS SANTOS - CASA DA AGRICULTURA - AUXILIAR ADMNISTRATIVO
VALMIR ROGERIO LUCAS LEITE - CONSELHO TUTELAR - CONSELHEIRO TUTELAR

Excluir: SILVIO MARCIO VASCONCELLOS - POLÍCIA MILITAR - SOLDADO

Participantes do IBGE: 
CELSO SILVÉRIO DE FREITAS - RELATOR - APM/AG-BAURU

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


